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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 13 DE 

MARÇO DE 2017. 

Aos treze dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de 

Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e 

em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em 

Salmos 73 e 26, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura da mesma foi colocada 

em discussão e não havendo interessados em discutir a Ata foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores. Pequeno Expediente:O Presidente Manoel 

Pereira da Silva passou a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval 

Ribeiro Alves pelo tempo de três minutos sem direito à parte. O Vereador 

iniciou seu discurso cumprimentando à todos os presentes e externou sua 

gratidão e sua alegria à todos aqueles que compareceram na Audiência Pública 

sobre a PEC 287, e que se sentiu muito grato ao ver o número de pessoas que ali 

estavam.Grande Expediente: O Presidente passou à palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador iniciou seu discurso cumprimentando os nobres 

colegas vereadores e à todos os presentes, o mesmo externou sua preocupação 

sobre nossas estradas pela grande quantidade de pontos críticos nelas contidas,e 

que em especial ele vai falar sobre o Assentamento Rio Tarifa aonde o mesmo 

reside, citou o exemplo do morador Major que tem duas filhas que dependem do 

transporte escolar, porém pra se chegar de moto lá é bem crítico imagine para 

um veículo maior como ônibus escolar. O mesmo falou sobre a Agrovila 03 que 

está com uma grande dificuldade de trafegabilidade aonde tem três bueiros e 

uma ponte, não tendo como passar por eles, e que na mesma existem famílias 

que usam o transporte escolar, mas que pra ter acesso ao ônibus eles ainda tem 

que andar uns dois quilômetros e meio, o vereador pediu a colaboração do 

Presidente e de todos o nobres colegas vereadores em prol dessa causa e 

terminou agradecendo à todos.   O Presidente Manoel Pereira da Silva passou à 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Nedir Paz Florêncio pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou seu discurso agradecendo 

ao senhor presidente e à todos os presentes neste Plenário, o mesmo disse ao 

vereador Ueliton que está junto com ele para trabalhar pelo município, 

agradeceu a Secretaria de Obras pelas indicações atendidas, a vereadora Santa 
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Maia Zimermann pediu à parte e externou sua preocupação em relação ás linhas  

Barragem, Agrovila 01,02 e 03 e que também já fez indicação para que seja 

solucionado esses problemas, tendo em vista que o ano letivo já iniciou e que os 

alunos estão perdendo aula por conta da grande dificuldade de trafegabilidade 

dos ônibus. O vereador Nedir falou que algumas linhas tem mais prioridades 

pela grande quantidade de pontos críticos, o vereador Ueliton pediu á parte e fez 

agradecimentos à Secretaria de Obras pelo no inicio dos trabalhos e que por 

sinal está sendo um belo trabalho. O vereador Nedir agradeceu à todos e 

encerrou seu discurso. O presidente passou à palavra para o uso da tribuna ao 

vereador João Correia Maciel Filho pelo tempo de quinze minutos com direito  

aparte. O vereador iniciou seu discurso cumprimentando à todos e agradecendo 

pela presença, o mesmo falou sobre suas indicações e pediu a compreensão da 

Secretaria de Obras em resolvê-las o mais rápido possível, parabenizou ao 

vereador Ueliton pela forma que o mesmo vem conduzindo vosso mandato e que 

é louvável as cobranças que o mesmo vem fazendo para melhorias das linhas 

citadas no expediente do mesmo, o vereador Ueliton pediu à parte e disse que 

sente muito honrado pelas palavras do nobre colega e que fica muito feliz em 

saber que pode contar com a ajuda do mesmo para trabalharem juntos em prol 

do município, o vereador João Correia ressaltou mais uma vez à importância do 

cuidado com essas linhas, agradeceu à todos e encerrou seu discurso. O 

presidente passou o uso da palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval 

Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

Sinval iniciou seu discurso falando sobre a paralisação em protesto pedindo a 

melhoria da qualidade da Educação no nosso País, e que infelizmente no nosso 

País não existe uma conscientização da parte de nossos políticos em dar 

prioridade ao sistema educacional do nosso País, e a sociedade é quem vem 

contabilizando nossos prejuízos e retrocessos econômicos e culturais. O mesmo 

convida à toda população para a manifestação sobre a PEC287 que trata da 

educação mas que também está em pauta a Reforma da Previdência que sem 

duvida alguma trará prejuízos para a classe trabalhadora, é necessário que a 

sociedade acorde enquanto à tempo para reivindicar junto aos nossos 

representantes no Congresso Nacional que se posicionem à favor do povo e não 

à favor de uma reforma que vem retirar direitos adquiridos através de duras 

penas por aqueles que nos antecederam, o vereador agradeceu à todos e encerrou 

seu discurso. O presidente passou à palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Joaquim Alves de Souza pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O 

vereador Joaquim iniciou seu discurso cumprimentando à todos os presentes, 
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parabenizou á Secretaria de Obras pelo trabalho prestado, deu os parabéns ao 

vereador Sinval pela iniciativa sobre a PEC287, o vereador externou sua 

indignação sobre o Projeto de Lei 005 que veio à esta Casa de Leis por três 

vezes errado e que espera que o mesmo volte de uma maneira correta para que 

seja votado, encerrou seu discurso agradecendo à todos. O presidente passou à 

palavra para o uso da tribuna à vereadora Santa Maia Zimermann pelo tempo de 

quinze minutos com direito parte. A vereadora iniciou seu discurso 

cumprimentando à todos os presentes, e reforçou a situação em que se encontra 

nossas estradas, todavia que o ano letivo já iniciou e é muito grande à sua 

preocupação em relação à esses alunos que precisam do transporte escolar para 

irem até as escolas, a mesma disse quer esteve em reunião com o secretário geral 

do DER Isequiel Neiva, afim de fazer cobranças do estado para fazer a 

recuperação da linha MA-04 no valor de 400.000,00, e também pela recuperação 

das pontes no valor de 150.000,00, e que devemos não só cobrar do município 

mas também do estado, a vereadora agradeceu à todos e encerrou seu discurso. 

O Presidente Manoel Pereira da Silva passou a Presidência para a vice-

presidente Santa Maia Zimermann para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte, O vereador Manoel Pereira da Silva iniciou 

seu discurso cumprimentando a Senhora Presidente, os vereadores, todo público 

presente e os servidores da Câmara Municipal. O vereador parabenizou á nobre 

colega Santa pelas indicações que vem fazendo para melhorias do nosso 

município, e também à todos os vereadores pelos serviços prestados. O mesmo 

falou sobre um pedido que fez ao secretário geral do DER Isequiel Neiva de um 

caminhão para atender aos feirantes de nosso município, pois o mesmo tem visto 

o sofrimento desse povo, tendo em vista que estão sendo carregados em cima de 

uma caçamba. Cobrou também do secretário que dê uma atenção à alguns 

morros de nossas linhas, pois os mesmos são muito altos e dificultam muito a 

trafegabilidade de um modo geral, parabenizou à Secretaria de Obras pelo 

trabalho que vem prestando ao município, o vereador Sinval pediu aparte e disse 

que devemos entender que existe algumas prioridades maiores para à secretaria 

de obras atender, por exemplo, não pode deixar de arrumar uma ponte que caiu 

para arrumar um morro crítico, tendo em vista que se não haver concerto na 

ponte ninguém passa por ela, o vereador agradeceu aparte. O vereador Manoel 

disse que quem trabalha merece os parabéns e respeito, e a secretaria de obras 

vem fazendo por merecer, o mesmo agradeceu à todos e encerrou seu discurso. 

A Presidente Santa Maia Zimermann passou a presidência ao vereador Manoel 

Pereira da Silva. O presidente então passou à palavra para o 1° secretário para 
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continuar a leitura das indicações, INDICAÇÃO N°004/GV/UMS/17; 

INDICAÇÃO N°002/GV/JCMF/17; INDICAÇÃO N°003/GV/JCMF/17; o 

presidente pediu desculpas aos nobres colegas, pois as indicações deveriam ser 

lidas no início da sessão, e voltou à palavra ao secretário para continuar com a 

leitura, PROJETO DE LEI N° 010/GP/PMVA/2017; PROJETO DE LEI N° 

011/GP/PMVA/2017. O presidente suspendeu a sessão pelo tempo de dez 

minutos para darem o parecer nos projetos, após os dez minutos o presidente 

passou à palavra ao 1° secretário para fazer a leitura dos Parecer Conjunto das 

Comissões, o parecer foi colocado em discussão e não havendo interessados em 

discutir o parecer foi colocado em votação e por unanimidade dos vereadores foi 

aprovado com sucesso, o Projeto de Lei N°011 foi colocado em discussão e não 

havendo interessados em discutir o Projeto de lei N/011 foi colocado em 

votação e por unanimidade dos vereadores foi aprovado com sucesso. O Parecer 

Conjunto das Comissões foi colocado em discussão e não havendo interessados 

em discutir o parecer foi colocado em votação e por unanimidade dos vereadores 

foi aprovado com sucesso Projeto de Lei N°010 foi colocado em discussão e 

não havendo interessados em discutir o Projeto de lei N/010 foi colocado em 

votação e por unanimidade dos vereadores foi aprovado com sucesso. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu à todos pela presença e 

encerrou a sessão às dezenove horas e dezessete minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM TREZE DE MARÇO DE 

2017. 

 

 

 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

               Presidente                                                       1º Secretário 

 

 

 

 

 


